



КОМИШАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ КОМИШАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

42720, Україна, Сумська область, Охтирський район

село Комиші, вул. Київська, 1, тел.(05446) 61-2-24

E-mail:komusi-rada@ukr.net

Протокол № 5

Позачергове засідання комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Комишанської сільської ради

15 листопада 2021 року

с. Комиші

ГОЛОВУВАВ: Павленко С.А., голова комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Комишанської сільської ради.

ПРИСУТНІ: члени комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Комишанської сільської ради. (за списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про організацію навчання в закладах загальної середньої освіти під час дії «червоного рівня» епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Комишанської сільської ради

СЛУХАЛИ:

Павленка С.А., голову комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Комишанської сільської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Коритник Є.П., начальник відділу освіти Комишанської сільської ради.

ВИРІШИЛИ:

1. З урахуванням вжитих заходів на виконання пункту 41⁶ постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з

метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), пункту 3 Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07 жовтня 2021 року за № 1306/36928, враховуючи рішення Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій протокол № 17 від 12.11.2021 року, відділу освіти Комишанської сільської ради організувати освітній процес в закладах освіти для учнів 1- 4 класів за очною формою навчання з 16 листопада 2021 року.

Голова комісії з ТЕБ та НС

Сергій Павленко

Секретар комісії

Віктор Вельбой

